
2006 második felében egy olyan magazint indí-
tottunk útjára, amely hiánypótló szerepet tölt
be a magyar lappiacon. 

Az ÖKOKOMFORT MAGAZIN nevében viseli 
küldetését: az elsôk között vállaltuk fel az öko-
komfortos életmód népszerûsítését. 

Nélkülözhetetlen információkat, praktikus meg-
oldásokat, alternatívákat közvetít az olvasók
számára a megújuló energiaforrások, a háztar-
tásokat érintô energiatakarékosság,  a fenntart-
ható építés, a környezetkímélô és intelligens
közlekedés, valamint a biovilág, az egészséges
életmód, a testi-lelki összkomfort, a tudatos vá-
sárlás  témaköreiben. 

A XXI. század nagy kihívása új szemléletmódot
követel. A környezetünkben végbemenô válto-
zások erôteljesen kihatnak az életmódunkra,
életterünkre. Olvasóink figyelmét szeretnénk
felhívni arra, hogy az újonnan felmerülô problé-
mák egyben új, izgalmas lehetôségeket is rejte-
nek magukban, nem kell feladnunk korábbi
komfortérzetünket sem ahhoz, hogy éljünk 
az újonnan nyíló távlatok adta lehetôségekkel. 

Az otthonteremtés szempontjai is új dimenzió-
kat öltöttek. Mindannyiunkat érintô probléma 
a fosszilis energiahordozók véges volta, a gáz-
és üzemanyagárak soha nem látott mértékû
emelkedése. 

Az energia- és egészségtudatos életmód propa-
gálása, a rohamosan fejlôdô környezetbarát
technológiák megismertetése révén az Ön által
forgalmazott termékek is könnyebben találnak
majd gazdára. Az újonnan kialakuló piaci lehe-
tôségeknek köszönhetôen egy olyan, környezet-
tudatos célcsoporthoz jut el üzenete, mely kife-
jezetten keresi az Ön által nyújtott megoldási
lehetôségeket!

Legyen partnerünk abban, hogy szakszerûen 
és hitelesen segíthessük az olvasókat, az öko-
komfortos életvitel kialakításában! 
LEGYEN ÖN IS RÉSZESE KÖZÖS SIKEREINKNEK!

Gajdos Zsóka
szerkesztô

2007–2008
éves médiaajánlat

Küldetés
Az Ökokomfort Magazin szórakoztató, 
élményszerû, érthetô módon ad áttekintést 
az energiatudatos építésrôl, a környezetbarát
közlekedésrôl, az egészséges életmódról.
Hiteles, tartalmas cikkekkel kíván segítséget
nyújtani egy újszerû, komplex életszemlélet
kialakításában. 

Tartalom
Tematikája aktuális és praktikus, koncepciója
egységes. Széleskörûen foglalkozik a megújuló
energiaforrások családi házas alkalmazhatósá-
gával, az energiahatékonysággal, a környezet-
és egészségtudatos életmód népszerûsítésével.
Ízelítô rovataiból: Energiatakarékos otthonok
• Vendégségben • Megújuló energiák  • Fenn-
tartható mobilitás • Biokomfort • Ökohírek 
Arculati megjelenése a magazinok népes csa-
ládjában egyedi. Szlogenje tükrözi  küldetését:

„Légy független, légy szabad: 
természetes önmagad!" 

Színvilága üde, a színhatások kellemesen ötvö-
zik egymást. Képi megjelenítésében is követi
az öko-trendet.

Célcsoport
Minden, a környezetét tisztelô és szeretô, 
a szép iránt fogékony ember.

Az ÖKOKOMFORT megjelenik kéthavonta,
/szeptember; november; január; március;
május;  július elején/, a LAPKER országos
hálózatán keresztül, illetve a RELAY, a CITY
PRESS pavilonokban, a SHELL, TESCO,
AUCHAN, KAISER’S, INTERSPAR áruházakban –
2000 helyen kapható az országban. 

A lap a www.okokomfort.hu weboldalon, vala-
mint heti hírlevélben is népszerûsíti küldetését.
Partnerei hirdetéseit szintén közzé teszi. 
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ÖKOKOMFORT MAGAZIN online

Az elmúlt két évben Magyarországon és nemzetközi szinten 
is az olvasói szokások jelentős változásának lehettünk tanui. 
Egyre többen részesítik előnyben a digitális kiadványokat  
a nyomtatottal szemben. A legfrissebb hírek azonnali elérhe-
tősége „digitális-lapozható“ formában rendkívül vonzó alter-
natívát kínál a hagyományos, nyomdai úton előállított maga-
zinnal szemben. 

Van még egy lényeges szempont, ami arra késztetett minket, 
hogy a digitális megjelenés mellett döntsünk. Egy-egy lapszá-
munk kinyomtatásához több tonna papírra volt szükség, így  
ez a módszer nem igazán nevezhető környezetkímélőnek.

Az internet mindennapi használatának előnyei ma már  
a legtöbb ember, így az Ön számára is magától értetődő, se-
gítségével pillanatok alatt juthatunk friss információkhoz és 
intézhetjük napi feladatainkat.

A kereső rendszerek segítségével nagy pontossággal tudjuk 
releváns információkhoz juttatni az interneten böngészőket. 
Ez teszi lehetővé az online kiadványokban hirdetők számára 
a megkeresések számának pontos regisztrálását. Az Ön we-
boldala pillanatok alatt elérhetővé válik az érdeklődő olvasó 
számára, azonnal kapcsolatba léphetnek egymással.

A www.okokomfort.hu weboldalon – amely önmagá-
ban is figyelemre méltó mennyiségű, napi frissítésű hírrel és 
hatalmas háttéranyaggal segít a témában érdeklődők infor-
máció igényét kielégíteni – kerül elhelyezésre az Ökokomfort 
Magazin Online lapozható változata, ingyenes, bárki számá-
ra elérhető módon. A honlap magas látogatottsága  már 
önmagában jelentős számú olvasót biztosít, de ezen felül  
a napi rendszerességgel folytatott hirdetési tevékenysé-
günknek köszönhetően havi több ezres direkt rákattintást 
garantálhatunk.

Az online megjelenés rendkívüli rugalmasságot biztosít ab-
ban a tekintetben is, hogy szemben a hagyományos, nyomta-
tott médiákkal, hirdetése mindíg az Ön tevékenységi köréhez 
kapcsolható szövegkörnyezetben kerül elhelyezésre, így egy 
kattintással máris honlapján üdvözölheti az érdeklődőt.

   Az újonnan kialakuló piaci lehetőségeknek köszönhető-
en egy olyan, környezettudatos célcsoporthoz jut el üzenete, 
mely kifejezetten keresi az Ön által nyújtott megoldási lehe-
tőségeket!

Legyen partnerünk abban, hogy szakszerűen és hitelesen 
segíthessük az olvasókat, az öko-komfortos életvitel kialakítá-
sában! 

LEGYEN ÖN IS RÉSZESE KÖZÖS SIKEREINKNEK!

Gajdos Zsóka
szerkesztő

Minden, a környezetét tisztelő és szerető, a szép iránt 
fogékony ember.

Az ÖKOKOMFORT megjelenik havonta.

A magazin a www.okokomfort.hu weboldalon 
érhető el, valamint heti hírlevélben is népszerűsíti 
küldetését.

Tematikája aktuális és praktikus, koncepciója 
egységes. Széleskörűen foglalkozik a megújuló 
energiaforrások családi házas alkalmazhatóságával, 
az energiahatékonysággal, a környezet- és egészség
tudatos életmód népszerűsítésével. Ízelítő rovataiból: 
Energiatakarékos otthonok• Vendégségben • Megújuló 
energiák  • Fenntartható mobilitás • Biokomfort • 
Ökohírek Arculati megjelenése a magazinok népes 
családjában egyedi. Szlogenje tükrözi  küldetését:

„Légy független, légy szabad: 
természetes önmagad!” 

Színvilága üde, a színhatások kellemesen ötvözik egy
mást. Képi megjelenítésében is követiaz öko-trendet.

Az Ökokomfort Magazin szórakoztató,  
élményszerű, érthető módon ad áttekintést 
az energiatudatos építésről, a környezetbarát 
közlekedésről, az egészséges életmódról.
Hiteles, tartalmas cikkekkel kíván segítséget nyújtani 
egy újszerű, komplex életszemlélet kialakításában. 
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